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 این فایل متعلق به کنکورسرا می باشد. هر گونه استفاده غیر مجاز از آن شرعا حرام  و غیر اخلاقی است.

...اگرچه نیت خوبی است زیستن   
! خوشا که دست به تصمیم بهتری بزنیماما   
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می آموزش و پرورشخدازمون استآمرجع تخصصی قبولی آزمون فرهنگیان و   
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 هقذهِ

ًگثارػ ؽثسُ اعثر،    « هثلثاات  »،  هثحثص  ریاضی زٍاسزّن زجزتی فصل زٍم  جشٍُ حاضز وِ تزاعاط هغالة وساب زرعی

 زارای ٍیضگی ّای سیز اعر:

 تاس وززى هفاّیوی وِ زر وساب زرعی تِ علر هحسٍزیر حجن، تِ آى ووسز خززاذسِ ؽسُ اعر. -1

 هغالة تِ صَرذ عازُ ٍ رٍاى ٍ تِ ستاى زاًؼ آهَس  ارائِ ؽسُ اعر. -2

هغالة ٍ ًىاذ، تِ گًَِ ایی اعر وِ ذلأ تیي هغالة ارائِ ؽسُ زر وسة زرعثی ٍ عثلاا ذ هغثزد ؽثسُ زر وٌىَرّثای       -3

 وٌس. عزاعزی را خز 

ّثا ٍ هغثائل    ؽسُ ٍ  تِ ّوثیي هٌوثَر اس هطثا     زز اس وساب زرعی، تِ هغالة خززاذسِ زز ٍ جاهع زر ایي وساب تا ًگاّی عویك -4

 حل ؽسُ هسٌَعی تْزُ گزفسِ این.

 ایجاز زعاز  ًغثی تیي هْارذ ّای هحاعثاذ صَری ٍ زرن هفَْهی. -5

 اعسفازُ اس هغائل تاس خاعد. -6

 زَجِ تِ زاًؼ لثلی زاًؼ آهَساى.-7

 ي یه هفَْم ٍ زیگز هفاّین وساب.ایجاز ازصا  ٍ ارزثاط تیي جٌثِ ّای هسفاٍذ یه هفَْم ٍ ًیش تی -8

زر خایاى اهیسٍارین وِ هغالعِ ی زلیك ایي وساب ٍ تْزُ گیثزی اس رٌّوَزّثای زتیثزاى فزّیرسثِ ٍ گثزاى لثسر تسَاًثس هَفمیثر         

زحصیلی ؽوا ذَتاى را زضویي ٍ زطثیر ًوایس. ارائِ ی ًوزاذ ؽوا زاًؼ خضٍّاى، زتیزاى فزّیرسِ ٍ گزاى لسر، هَجثة عثداط   

 اى اعر.ٍ اهسٌ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

)       زر ًوز تگیزیس. هی زاًین  را تز           زاتع 4هثال
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)اگز تِ همسار 
 

3
 ّویي ذَاّس ؽس. تِ عثارزی      اضافِ ؽَز تاس ّن همسار   2همسار  (
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)  یعٌی:                             
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  تزلزار اعر یعٌی تِ اسای ّز      ّا زر زاهٌِ   ایي ذاصیر تِ اسای زوام 

      2        

 را هسٌاٍب گَیین          زر ایي حالر زاتع 

را هسٌاٍب گَیین ّزگاُ یه عسز   زاتع  زر اذسیار تاؽس.   تا زاهٌِ زعزیف     فزض وٌین  تاتع هتٌاٍب4

 هَجَز تاؽس تِ عَری وِ :   حمیمی هطثر هاًٌس 

       آًگاُ     الف( اگز 

 ّای هسعلك تِ زاهٌِ زاؽسِ تاؽین.   ب( تِ اسای ّوِ 

            

 

 درس اول :تناوب و تابع تانژانت



 

 

 

)ّوچٌیي اگز تِ 
 

3
 ّویي ذَاّس ؽس. تِ عثارزی      اضافِ ؽَز تاس ّن همسار   4همسار  (
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) یعٌی:                             
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 زارین:   زرحالر ولی تِ اسای ّز 

      2         4         6          

 .گَیین         را زٍرُ زٌاٍب    2 همسار 

     تزای ّز             وِ تِ اسای آى زغاٍی  Tززیي همسار هطثر وَچه ی تٌاٍب4دٍرُ

 .گَیینهی fی زٌاٍب زاتع تزلزار تاؽس را زٍرُ

ّن لزار زازى ایي ًوَزار تِ عَر  ٍ زر وٌار   2  4  6 ٍ ّایی تِ عَ  زر تاسُ       زَاى تا زاؽسي ّز لغوسی اس ًوَزار هی

اعر        ای اس ًوَزار ززیي لغعِ عَ  وَچه  2را تِ عَر واهل رعن وزز اها         هسَالی زر وٌار ّن ًوَزار 

 گَیین.هی       ی زٌاٍب زاتع را زٍرُ  2را تاسعاسی وزز.        زَاى تا آى ًوَزار وِ هی

 تِ صَرذ سیز اعر.       ًوَزار زاتع 

اعر. تا زىزار ایي ًوَزار،   2  تزاتز        ی زٌاٍب زاتع زٍرُ

 آیس.تِ صَرذ سیز زر هی Rی آى، یعٌی رٍی زاهٌِ       ًوَزار زاتع 
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          4         2      زارین:            تزای زاتع  4هثال

  تاؽس.هی          ی زٌاٍب زاتع زٍرُ  2  تٌاتز ایي 

رٍ هی صَرذ  رٍتِی زٌاٍب تِ زر یه زٍرُ       ًوَزار زاتع 

ی آى، یعٌی رٍی زاهٌِ       تاؽس. تا زىزار ایي ًوَزار، ًوَزار زاتع 

R آیس:هیتِ صَرذ سیز زر 

 

 

 

  تزاتز              ٍ              ی زٌاٍب زَاتع زٍرًُىسِ:
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 ضزیة  
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 تاؽس.
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2 
3
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زَاى گاُ تا زىزار ایي لغعِ تِ عَر هسَالی، هیزاؽسِ تاؽین، آى 

1−  زوام ًوَزار   4  را رعن وزز.   3    

 زعر آٍریس.ی زٌاٍب ّز یه اس زَاتع سیز را تِزٍرُهثال4
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4−  ی زٌاٍب زاتع اگز زٍرُهثال4  زعر آٍریس.را تِ  تاؽس، همسار هطثر   5تزاتز  2        

  ی زٌاٍب زاتع تزاتز زٍرُ پاسخ4
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هیٌیون ٍ        تزاتز هاوشیون             ٍ              زَاتع  زرًىسِ :

− تزاتز  تاؽس.هی    
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             ٍ               در تَاتع   ٍ ٍ تِ دست آٍردى  

 را داضتِ تاضین.  ونیهقادیز هاکشیون ٍ هیٌدٍرُ تٌاٍب ، ٍقتی 

  را زر فزهَ  یعٌی زٍرُ زٌاٍب     همسار   الف( تزای تِ زعر آٍرزى   
2 
   

را تِ   جایگذاری هی وٌین ٍ  

 زعر هی آ ٍرین.

 را تِ زعر هی آٍرین   ٍ تا جایگذاری هاوشیون ٍ هیٌیون زر رٍاتظ سیز    ٍ ب( تزای تِ زعر آٍرزى 
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زازُ ؽسُ اعر.              زر عَا  سیز زٍرُ زٌاٍب ، همازیز هاوشیون ٍ هیٌون  تزای زاتع  هثال 4
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زازُ ؽسُ اعر. زر ّز لغور              ی زٌاٍب، همازیز هاگشیون ٍ هیٌیون زاتع زٍرُثال4ه
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ٍ همازیز هاوشیون ٍ هیٌیون   4ی زٌاٍب زاتع هفزٍض اعر. اگز زٍرُ                زاتع هثال4
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             ٍ               در تَاتع   ٍ ٍ تِ دست آٍردى 

 ٍقتی ًوَدار را داضتِ تاضین.

(را تِ زعر هی آٍرین عدظ  زر فزهَ  زٍرُ  اتسسا تا زَجِ تِ ًوَزار زٍرُ زٌاٍب )   الف( تزای تِ زعر آٍرزى 

  زٌاٍب یعٌی 
2 
   

 را تِ زعر هی آ ٍرین.  جایگذاری هی وٌین ٍ  

 یا زٍ هاوشیون هسَالی تزاتز زٍرُ زٌاٍب اعر یهسَال زٍ هیٌیون یعَل فاصلِ ًىسِ:

 شیون را زٍتزاتز وٌین زٍرُ ی زٌاٍب تِ زعر هی آیس یعٌی اگزفاصلِ عَلی تیي هیٌیون ٍ هاو ًىسِ:

  2      −       

هی وٌین ٍ تا جایگذاری هاوشیون ٍ  ٍ هیٌیون را هؾرص تا زَجِ تِ ًوَزار هاوشیون   ٍ ب( تزای تِ زعر آٍرزى 

 را تِ زعر هی آٍرین   ٍ رٍاتظ سیز  هیٌیون زر
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ًىسِ: زر صَرذ ًساؽسي هاوشیون یا هیٌیون اس ًماط تزذَرز ًوَزار تا هحَرّای هرسصاذ یا ًماعی اس ًوَزار وِ 

عَ  ٍعزض آى هؾرص تاؽس اعسفازُ هی وٌین تِ ایي صَرذ وِ هرسصاذ ًماط زازُ ؽسُ را زر هعازلِ لزار هی 

 زّین.



 

 

 

 ٍقتی ًوَدار را داضتِ تاضین.              در تَاتع   ٍ ٍ تحث رٍی علاهت

رٍی  تِ عور راعر ّا   هحَر ًمغِ تزذَرز ًوَزار تااگزاس              ًوَزار زاتع زر 

ّز زٍ هطثر  a  ٍb) 0   تاؽس.( آًگاُ  )زاتع اتسسا اویساً صعَزی ،اتسسا تِ عور تا  تزٍینٍ  ًوَزارحزور وٌین

 یىی هطثر ٍ زیگزی هٌفی( a  ٍb) 0    یا ّز زٍ هٌفی( زر غیز ایٌصَرذ

 را زعییي وٌیس. a  ،b  ٍcرعن ؽسُ اعر. همازیز              هطا : لغوسی اس ًوَزار زاتع 

 

 

 

 4 0*ی آ( اگز ًوَزار زاتع وِ زر تاسُ
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 زَاى تِ صَرذ سیز زر ًوز گزفر:ّا را هییىی اس حالر ّن علاهر ًیغسٌس   ٍ تازَجِ تِ ًوَزار 

   8     −
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 ٍقتی ًوَدار را داضتِ تاضین.            در تَاتع    ٍ ٍ تحث رٍی علاهت

 وزز. فزض هطثر را   ّوَارُ زَاىهی            زاتع زر خظ اعر،        −     ّوَارُ

رٍی تِ عور راعر ّا    هحَراگزاس ًمغِ تزذَرز ًوَزار تا              زر ًوَزار زاتع  

    زر غیز ایٌصَرذ 0  تاؽس.( آًگاُ  ًوَزارحزور وٌین اتسسا تِ عور تا  تزٍین. )زاتع اتسسا اویساً صعَزی
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 چگًَگی تطخیص سیٌَسی یا کسیٌَسی تَدى ًوَدار دادُ ضذُ

ّا للِ یا گَزی    )تز رٍی هحَر ّا تاؽس   ًىسِ: اگز ًوَزار زازُ ؽسُ زارای هاوشیون یاهیٌیووی تز رٍی هحَر

 عزٍ وار زارین زر غیز ایٌصَرذ تا ًوَزار زاتع            تاًوَزار زاتعزاؽسِ تاؽین(

 عزٍوار زارین.             

اعر.             یا              ی هزتَط تِ ًوَزار زازُ ؽسُ تِ صَرذ ضاتغِهثال4

 را هؾرص وٌیس. b,a  ٍcهمازیز 

 

 

 ّاهی تاؽس تا زاتع   تز رٍی هحَر )گَزی(: چَى ًوَزار زازُ ؽسُ زارای هیٌیونپاسخ

 عزٍ وار زارین             

 اعر تٌاتز ایي:  ی زٌاٍب زاتع تزاتز زٍرُ 
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 اعر. عثك ًوَزار، همازیز هاگشیون ٍ هیٌیون زاتع a<o تازَجِ تِ ًوَزار

 تاؽٌس.هی -1ٍ  3تِ زززیة  

هاگشیون  هیٌیون  3          −     −1 

 {
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 −     −1   2  2    1 

        3  
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 یا             ی هزتَط تِ ّز یه اس ًوَزارّای زازُ ؽسُ تِ صَرذ ضاتغِهثال4

 ّا را تٌَیغیس.ی آىاعر. ضاتغِ             

 

 

 

 

 ّاهی تاؽس تا زاتع   چَى ًوَزار زازُ ؽسُ زارای هاوشیون)للِ( تز رٍی هحَرحل ( آ( 

 عزٍ وار زارین             

  ی زٌاٍب زاتع زٍرُ
2 
3

 اعر، تٌاتز ایي: 

   
2 
3
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     3     3  

 اعر، خظ:        −    چَى 

      3      3  

 تاؽٌس:هی -2ٍ  4ززیي همسار زاتع تِ زززیة ززیي همسار ٍ ونتیؼ
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           4    
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3  ی زاتع تِ صَرذ اعر ٍ زر ًسیجِ ضاتغِ a=3خظ  a>o تا زَجِ تِ ًوَزار  اعر. 1   3    
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  فزض وٌین 
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  0   زارتازَجِ تِ ًوَ
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 ّز یه اس زَاتع زازُ ؽسُ را تا ًوَزارّای سیز ًویز وٌیس.  هثال4
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ی زٍرُ( حذف هی ؽًَس اس عزفی  3( ٍ )1چَى تا یه ًوَزار وغیٌَعی عزٍ وار زارین خظ ًوَزار ّای ) (آ(حل

  تزاتز           زٌاٍب 
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ّغسٌس. تا زَجِ تِ  -1ٍ  1ٍ همازیز هاگشیون ٍ هیٌیون زاتع تِ زززیة  2 

 اعر.          (، ًوَزار 2ًوَزارّای زازُ ؽسُ، ًوَزار)

ی زٌاٍب زٍرُ( حذف هی ؽًَس اس عزفی 4( ٍ )2چَى تا یه ًوَزار عیٌَعی عزٍ وار زارین خظ ًوَزار ّای )ب( 

−2  زاتع    تزاتز    2    
2 
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2      ٍ همازیز هاگشیون ٍ هیٌیون زاتع تِ زززیة      1  
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3 ٍ  −     2 − 1 −2  (،  ًوَزار زاتع 3تاؽٌس. تا زَجِ تِ ًوَزارّای زازُ ؽسُ، ًوَزار)هی 1 

 تاؽس.هی   2    

ی زٌاٍب زٍرُ( حذف هی ؽًَس اس عزفی  3( ٍ )1چَى تا یه ًوَزار وغیٌَعی عزٍ وار زارین خظ ًوَزار ّای )ج( 

−2  زاتع     (
 

2
  تزاتز  (

2 
1

2      شیون ٍ هیٌیون زاتع تِ زززیة ٍ همازیز هاو  4   1  

3 ٍ  −     2 − 1 −2  (، ًوَزار زاتع 4تاؽٌس. تا زَجِ تِ ًوَزارّای زازُ ؽسُ، ًوَزار)هی 1 

   (
 

2
 تاؽس.هی (

ی زٌاٍب زٍرُ( حذف هی ؽًَس اس عزفی  4( ٍ )2چَى تا یه ًوَزار عیٌَعی عزٍ وار زارین خظ ًوَزار ّای )ذ( 

)     زاتع 
 

2
)   تزاتز  1 
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1

1      ٍ همازیز هاگشیون ٍ هیٌیون زاتع تِ زززیة   4   1  

2 ٍ  −     1 − 1 )    1  (، زاتع 1تاؽٌس. تا زَجِ تِ ًوَزارّای زازُ ؽسُ، ًوَزار)هی   
 

2
-هی (

 تاؽس.

 ّای سیز ًویز وٌیس.ّز یه اس زَاتع زازُ ؽسُ را تا ًوَزار هثال4
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 ی هٌاعة لزار زّیس.زر جاّای ذالی عسز یا ولوِهثال4

 اعر.، ... ... ... ... ..   8      ی زٌاٍب زاتع آ( زٍرُ

4−  ززیي همسار زاتع ب( تیؼ 3  ززیي همسار زاتع ، ... ... ... ... ٍ ون1   2          2 ... ،

 ... ... ...  اعر.

 ، ... ... ... ...  اعر. )یىٌَا، غیزیىٌَا(     ی زر تاسُ       ج( زاتع 

  حل( آ( 
2 
8

 
 

4
 

− ب(      2 − 3  −1              1  4  5  

 ج(  یىٌَا

 ّای سیز زرعر ٍ وسام یه ًازرعر اعر؟وسام یه اس عثارذهثال4

2  آ( اگز تِ اسای ّز  ی زٌاٍب زاتع زٍرُ 2  گاُ آى       2    ٍ          

 اعر.

ی زٌاٍب زاتع تی زأضیز اعر اها زر همازیز هاگشیون ٍ زر زٍرُ a، ضزیة             ب( زر زاتع 

 گذار اعر. هیٌیون زاتع زأضیز

یه زاتع هساٍب اعر اها هؾرص ًىززُ اعر  fزّس وِ حل(آ( ًازرعر اعر، سیزا ؽزایظ زازُ ؽسُ ًؾاى هی

1وٌس. تِ عٌَاى هطا ، هوىي اعر عسز ززیي عسز هطثسی اعر وِ زر ایي ؽزایظ صسق هیوَچه 2وِ عسز 
2
ًیش   

 تزای ایي زاتع زر ؽزایظ زازُ ؽسُ صسق وٌس.



 

 

 
 

  ی زٌاٍب اس فزهَ  زٍرُب( زرعر اعر. 
2 
   

 bی زٌاٍب، فمظ آیس، تٌاتز ایي زر زعییي زٍرُزعر هیتِ 

− ٍ       ّای زأضیزگذار اعر. اها همازیز هاگشیون ٍ هیٌیون زاتع اس فزهَ  آیٌس ٍ زر زعر هیتِ    

 زر زعییي همازیز هاگشیون ٍ هیٌیون زأضیزگذار ّغسٌس. a  ٍcًسیجِ همازیز 

 20گزاز ٍ حسالل ی عاًسیزرجِ 32عَر هسَعظ زر ّز ؽثاًِ رٍس حساوطز زها زر یه ؽْز زر اتاى هاُ تِ 4هثال

 ی عیٌَعی تزای زعییي زرجِ حزارذ زر ؽثاًِ رٍس تٌَیغیس.گزاز اعر یه هعازلِی عاًسیزرجِ
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زر ایي  ؽَز ارزفاع ی آب اس راُ زیگز ذارظ هیؽَز ٍ خظ اس زصفیِزر یه هرشى آب ؽْزی اس یه عزف آب ٍارز هی 4 هثال

عاعر هسز زر  15صثح ارزفاع آى هاگشیون ٍ تزاتز  3ؽَز اگز زر عاعر ی عیٌَعی اعر وِ ّز رٍس زىزار هیهرشى عثك یه راتغِ

 ارزفاع آب چمسر اعر؟  12ی ایي زاتع را تٌَیغیس. زر عاعر هسز زاؽسِ تاؽین هعازلِ 6ی عصز ووسزیي ارزفاع تِ اًساسُ 15
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   2000     ی جوعیر ًَعی اس حیَاًاذ عثك هعازلِ 4هثال
  

5
-هی tزعساز یا جوعیر زر عا       تاؽس وِ هی 8000 

را رعن وٌیس. )زر یه زٍرُ زٌاٍب( ًیون جوعیر چمسر اعر؟ ًوَزار آىی زٌاٍب جوعیر چٌس عا  اعر هاگشیون ٍ هیتاؽس زٍرُ

 هعازلِ را تز حغة عیٌَط تٌَیغیس.

  تزگززاًس          1زّس وِ وغیٌَط عسز شیون رخ هیسهاًی هاو
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}10یا ّزهضزتی اس 
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 10k+5ًماط تزگززاًس یعٌی زر  -1زّس وِ وغیٌَط ووسزیي همسار ذَز یعٌی ًیون سهاًی رخ هیهی
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1ی زٌاٍب( ًغثر تِ سهاى زارای فزواًظ )زٍرُ cosهعازلِ ٍلساص یه زعسگاُ ذاًگی تز حغة زاتع هثال4
60
وِ عَریتاؽس تِهی  

 ی ایي ٍلساص را تٌَیغیس.اعر هعازلِ [170 , 170-]ی ٍلساص زر تاسُزغییزاذ 
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ی هطلطازی(، تِ اسای ّز همسار )زایزُ 1ای تِ ؽعاع زر زایزُ

ی زٍراى یافسِ            ی ًمغِ θی حمیمی ساٍیِ

تاؽس. تٌاتز ایي حَ  هثسا هی θزحر زٍراى     1  ی ًمغِ

                                                 گاُ:ی هطلطازی تاؽس، آىرٍی زایزُ       ی اگز ًمغِ

          θ     θ  {
     θ

     θ
 

ّا، هحَر yّا ٍ هحَر ّا، هحَر وغیٌَطxتٌاتزایي هحَر 

 تاؽس.ّا هیعیٌَط

 

ی هطلطازی( ٍ عوَز تز زایزُأ )هثس Aی ذظ وِ زر ًمغِ

ؽَز را ی هطلطازی( رعن هیّا )هواط تز زایزxُهحَر 

ی یه ساٍیِ θًاهین. فزض وٌین ّا هیهحَر زاًضاًر

ی اًسْای وواى ساٍیِ pزلرَاُ زر هَلعیر اعساًسارز ٍ 

θ  تاؽس، خارُ ذظop زّین زا ذظ را اهسساز هیL  هحَر(

 زارین: OATلغع وٌس زر هطلص  Tی زاًضاًر( را زر ًمغِ

     
  

  

      1  
→             

     ّا لزار تگیزز همسار xخاییي هحَر  Tعسزی هطثر ٍ اگز      ّا تاؽس، همسار xتا ی هحَر  Tاگز  تَج4ِ

 عسزی هٌفی اعر.

 محور سینوس و کسینوس و تانژانت

 کسینوس
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 را تا ّن همایغِ وٌیس.     ٍ      تا زَجِ تِ هحَرّای عیٌَط ٍ زاًضاًر، زر هَارز سیز همازیز هثال4
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-را تا ّن همایغِ هی     ٍ      وٌین ٍ همازیز ی اٍ  هؾرص هیرا زر ًاحیِ αی زلرَاُ حل ( آ( ساٍیِ

 وٌین.

 

                   

                 

 

 

 گیزین.ی عَم زر ًوز هیرا زر ًاحیِ αی زلرَاُ ب( ساٍیِ
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 33 از   24 صفحه 
 

 

       زاتع وغزی 
    

    
تِ      زاًین ؽَز زعزیف ًؾسُ اعر ٍ هی 0     ّایی وِ xتِ اسای  

 اسای 
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2
   زَاى اس فزهَلی تزاتز صفز اعر. ایي همازیز را هی ...ٍ   

 

2
    وِ زر آى  

 اعر، تِ زعر آٍرز. تٌاتز ایي: 

− تِ صَرذ        ی زاتع (. زاه1ٌِ ,   
 

2
 اعر. -   |

     ی تا حل ًاهعازلِ          ی زاتع (. زاه2ٌِ
 

2
 آیس.زعر هیتِ 

     − ,     
 

2
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 زعر آٍریس.را تِ   2      ی زاتع زاهٌِ هثال4

     2 رااس  ی ّای هعازلِتایس جَاب پاسخ4
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 زعر تیایس:ی زاتع تِحذف وٌین زا زاهٌِ      
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3  ی زاتع زاهٌِ هثال4     5  −  زعر آٍریس.را تِ 1

     5 رااس  ی ّای هعازلِتایس جَاب پاسخ4
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 تانژانتی  دامنه



 

 

 
 

 

ؽَز ًشزیه هی  90ی آى تِ زر حا  افشایؼ اعر ٍ اًساسُ αی ّای هطلطازی سیز ٍ اس چح تِ راعر، ساٍیِزایزُزر 

 ٍ زاًضاًر آى رٍی هحَر زاًضاًر هؾرص ؽسُ اعر.
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زر حا  افشایؼ  0 زا 90اس  αؽَز، ٍلسی وِ هؾاّسُ هیتا طازی ٍ ّن چٌیي جسٍ  لی هطّواًگًَِ وِ اس رٍی زایزُ

  0)ی زر تاسُ       ًیش زر حا  افشایؼ اعر. تٌاتز ایي زاتع      اعر، همسار 
2
ی اٍ  اویساً یعٌی ًاحیِ (

 صعَزی اعر.

 تاؽس.ی زیگز ًیش صعَزی هیزر عِ ًاحیِ      ؽَز وِ زاتع تِ ّویي زززیة، هؾرص هی

 هؾرص ؽسُ اعر. ّوچٌیي ًوَزار ایي زاتع رعن ؽسُ اعر.       زر جسٍ  سیز، تزذی اس همازیز 
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  ّای تِ ذظ تَجِ هْن4
3 
2

   
 

2
ٍ... زر ًوَزار زَجِ وٌیس. زاتع زر ایي ًماط زعزیف ًؾسُ اعر ٍلی  

)همسارّا زائواً زر حا  افشایؼ یا واّؼ   −یا    ؽَز. همازیز زاتع تِ تِ ایي اعساز ذیلی ًشزیه هی xٍلسی 

 وٌس.گاُ ًوَزار زاتع ایي ذغَط را لغع ًویوٌٌس ٍ ّیچّغسٌس.( هیل هی
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−)ی زٌاٍب زر یه زٍرُ       ًوَزار زاتع هثال4
 

2
 
 

2
تِ  (

 رٍ اعر:صَرذ رٍتِ

 

 

−)زر تاسُ        ًوَزار زاتعهثال4
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2
تِ  (

 صَرذ سیز اعر
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